
STK ŠSČR VYPISUJE DALŠÍ KONKURZY MISTROVSKÝCH SOUTĚŢÍ PRO ROK 2012 

(zveřejněno na www.chess.cz ) 

Vážení pořadatelé turnajů, 

tento materiál Vám nabízí možnost přihlásit se k pořádání některé z vrcholných mistrovských 

soutěží ŠSČR v roce 2012. ŠSČR zajišťuje u všech akcí propagaci na svých webových stránkách 

www.chess.cz, po linii krajských svazů a podle možností i v televizním pořadu V šachu. Pokud se 

rozhodnete ucházet se o pořadatelství některé z mistrovských soutěží, rádi od vás obdržíme Vaši 

nabídku nejpozději do 24. 2. 2012. Došlé přihlášky STK vyhodnotí do 5. 3. 2012. Výsledky budou 

obratem zveřejněny na internetových stránkách ŠSČR a rozeslány všem uchazečům o 

pořadatelství. 

Podmínky konkurzů, obzvláště výška dotace, jsou schváleny VV ŠSČR. Nejvyšším orgánem 

ŠSČR je však konference ŠSČR. STK si vyhrazuje právo na základě rozhodnutí o rozpočtu 

upravit konkurzní podmínky uvedené v tomto materiálu ve smlouvě s pořadatelem nebo v jejím 

dodatku. STK však zajistí prezentaci schválených akcí na konferenci tak, aby riziko úprav bylo co 

nejmenší. Pokud na konferenci dojde ke krácení dotace, vítěz konkurzu má právo od pořádání 

akce bez sankce odstoupit. Dále si STK vyhrazuje právo nevybrat žádného zájemce, prodloužit 

termín konkurzu nebo konkurz zrušit. 

U každé soutěže je uveden její stručný popis, termín a konkurzní podmínky pro pořadatele. 

1. Pohár ČR v rapid šachu druţstev 

Finálový turnaj pětičlenných oddílových družstev. 

Právo účasti: družstva extraligy, 1. a 2. ligy 2011-2012 a postupující družstva z krajských 

přeborů. Z každého krajského přeboru postupují 3 družstva. Je povolen start jednoho cizince nebo 

jednoho hosta ve družstvu, pokud je tento cizinec resp. host na soupisce některého z družstev 

daného oddílu v praktickém šachu 2011-2012. 

Systém: švýcarský systém na 7-9 kol, tempo 2 x 20 min. + 5 s / tah. 

Termín: duben - září 2012. 

Další podmínky: vklad max. 400,- Kč za jedno družstvo vítěze krajského přeboru, max. 500,- Kč 

ostatní oprávněná družstva. 

Dotace ŠSČR: zúčtovatelná do výše 15.000,- Kč. Pořadatel je oprávněn do zúčtovatelných 

nákladů zahrnout finanční cenový fond, rozdíl mezi základním vkladem a vkladem pro krajské 

přeborníky a odměnu rozhodčímu dle Ekonomické směrnice ŠSČR. Nevyužitá část dotace bude 

vrácena ŠSČR. 
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Náleţitosti přihlášky: pořadatel, ředitel turnaje, místo, stručný návrh propozic s cenovými 

podmínkami (cenový fond, vklady do turnaje, dotace ŠSČR), informace o prezentaci turnaje a jeho 

výsledků v médiích. 

 

2. Mistrovství ČR v bleskovém šachu druţstev 

Otevřený turnaj čtyřčlenných družstev. 

Právo účasti: V družstvech bojujících o pořadí v MČR je povolen start nejvýše jednoho cizince 

nebo jednoho hosta v družstvu (bez dalších podmínek). 

Systém: švýcarský systém na min 15 kol, 2 x 3 min. + 2 s / tah. 

Termín: duben - září 2012. 

Další podmínky: pro vítěze krajských přeborů vklad max. 400,- Kč, samostatný finanční cenový 

fond pro družstva splňující podmínky MČR odpovídající významu akce. 

Dotace ŠSČR: bez dotace 

Náleţitosti přihlášky: pořadatel, ředitel turnaje, místo, stručný návrh propozic s cenovými 

podmínkami (cenový fond, vklady do turnaje), informace o prezentaci turnaje a jeho výsledků v 

médiích. 

 

3. Další soutěţe. 

ŠSČR může, obdobně jako v loňském roce, přidělit uspořádání mistrovské soutěže i v jiných 

šachových kategoriích, než byly výše jmenované. Přihlášky na pořádání dalších soutěží jsou 

vítány, nelze je ovšem dotovat z rozpočtu ŠSČR. Takové turnaje by pak proběhly výhradně ve 

finanční režii pořadatele. 

Vaše přihlášky, prosím, posílejte pověřenému členu STK ŠSČR Janu Malcovi na adresu 

malec17@seznam.cz  a v kopii předsedovi STK  zaruba@chessfm.cz do 24. 2. 2012. 

Děkujeme a těšíme se na další spolupráci. 

Petr Záruba, předseda STK ŠSČR, zaruba@chessfm.cz 

Jan Malec, konkurzy STK ŠSČR, malec17@seznam.cz 
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